



HRADECKÝ ZPRAVODAJ

OBČASNÍK OBCE HRADEC NAD SVITAVOU

červenec - srpen 2021

č. 4/2021

vychází dne 22. 9. 2021

Z OBECNÍHO ÚŘADU

VOLBY do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se budou konat ve dnech **pátek 8. října 2021 od 14:00 hod. do 22:00 hod. a v sobotu 9. října 2021 od 8:00 hod. do 14:00 hod.**

V naší obci bude zřízen 1 volební okrsek se sídlem v zasedací místnosti Obecního úřadu v Hradci nad Svitavou čp. 230. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky.

Volič může volit i na voličský průkaz, který mu vystaví obecní úřad v místě trvalého pobytu, může hlasovat v jakémkoliv volebním okrsku na území České republiky či u zastupitelského úřadu v zahraničí.

Volební lístky budou voličům doručeny na adresu místa trvalého pobytu do úterý 5. října 2021.



Cvičení žen v tělocvičně ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Zveme vás na pravidelné cvičení v tělocvičně Základní školy Hradec nad Svitavou (vchod jako do MŠ). Cvičení probíhá od 14. září každé úterý od 19 do 20 hod. Je vhodné pro všechny věkové kategorie bez ohledu na vaši kondici. S sebou si přineste overball (málo nafouknutý míč o průměru do 30 cm, k dostání ve sportovních, nebo zdravotnických potřebách, cena cca 100 Kč) a přezůvky se světlou podrážkou.



Cvičební podložky jsou k dispozici v tělocvičně.

Zanechte doma ostych a přijďte si zacvičit s námi.

Na vaši účast se těší Dagmar Korcová.

Příjem použitého rostlinného oleje

Datum odběru	Odběr. místo	Množství
20. 8. 2021	Hradec n. Svit. 15	17 l
20. 8. 2021	Za prodejnou JIP	5 l
20. 8. 2021	Hradec n. Svit. 549	88 l

Sběr nebezpečného odpadu

Sběr proběhne **ve čtvrtek dne 23. 9. 2021 od 10:00 do 18:00 hod., v pátek 24. 9. 2021 od 7:00 do 13:00 hodin.**

Sběrné místo - střed obce (za Formankou)

Pneumatiky, lepenka nejsou předmětem nebezpečného odpadu. Neberou se!!!

Muzikál Kleopatra Boby centrum Brno

9. října v 18:00 hodin se konečně dočkáme několikrát odloženého muzikálu Kleopatra. Odjezd autobusem mezi 15:00-16:00. Všichni účastníci budou s přesným odjezdem včas seznámeni.



I JEDNA CHYBA VÁS MŮŽE STÁT VŠECHNY ÚSPORY!



ČESKÁ
BANKOVNÍ
ASOCIACE



POZOR! Chce po vás někdo jménem vaší banky či Policie ČR přístupové údaje do internetového bankovníctví či údaje o platební kartě? NEBO abyste provedli platební transakci z důvodu hrozícího útoku na váš účet?

**NEREAGUJTE, JDE O PODVODNÍKA! IHNED
KONTAKTUJTE VAŠI BANKU ČI VOLEJTE 158!**

Přežijete v
online světě?
Vyzkoušejte si
KYBERTEST!
www.kybertest.cz



5 RAD PRO BEZPEČÍ VAŠICH PENĚZ

1. Nikdy nikomu nesdělujte své přihlašovací údaje do internetového bankovníctví ani čísla ze své platební karty. Banky se na ně neptají, ani zprávami či e-mailem nepošílají odkazy na weby, kde jsou vyžadovány!
2. Nereagujte na telefonní hovory, e-maily ani zprávy, kde se vás někdo pokouší vmanipulovat do situace, že jsou vaše finanční prostředky v ohrožení a vy musíte udělat další kroky pro jejich záchranu. Kdyby byly vaše peníze v ohrožení, banka zareagovala dávno už bez vás.
3. Pány svého účtu jste jen vy. Nežadávejte ani v aplikaci nepotvrzujte platby, které vám někdo bude diktovat po telefonu, ani nikomu nesdělujte či nepřeposílejte potvrzovací kódy z SMS. Stejně tak nedávejte nikomu vzdálený přístup do vašeho počítače.
4. Mějte aktualizovaný software a antivirus. A to i na telefonu!
5. V případě pochybností vždy kontaktujte svou banku či volejte 158. Myslete na to, že útočník dokáže napodobit jakékoliv telefonní číslo (tzv. spoofing) či e-mail, vč. těch vaší banky.

Ukázka podvodného telefonátu



Dobrý den, jsem Jan Novák z oddělení bezpečnosti vaší banky. Omlouvám se, že vás vyrušuji takto pozdě večer. Dovolal jsem se paní Marii Krásné s běžným účtem č. 123456789/0 u Rodinné banky?

Ano, to jsem já. Co se děje?

Zaznamenali jsme několik podezřelých přihlášení k vašemu účtu, jeden dokonce z Gruzie.

Prosim? To není možné! Jsem v Česku....

Máme podezření, že váš účet byl napaden. Pokud máme zcizení peněz zamezit, potřebujeme neodkladně vaši rychlou spolupráci. Přihlaste se do vaší aplikace a potvrďte kód, který jste obdržela...

Prevence proti kyberútokům

Pozor na hackery! Jejich cílem mohou být všichni, kteří sdělí přístupové údaje do internetového bankovníctví nebo údaje o platební kartě jiné osobě, v tomto případě kyberzločinci, který se vydává například za zaměstnance banky nebo policistu. Eventuálně žádá provedení platební transakce z důvodu hrozícího útoku na bankovní účet. Na vyjmenované žádosti nereagujte a kontaktujte banku nebo policii!!

Chcete-li si vyzkoušet, zda přežijete v online světě, je zde pro vás kybertest: www.kybertest.cz

Kyberbezpečnost není Policii ČR stejně jako České bankovní asociaci a společnosti ESET lhostejná, proto se této aktivitě věnují.

npor. Mgr. Ondřej Zeman DiS.

zástupce vedoucího oddělení - územní odbor Svitavy, obvodní oddělení

Pozor změna vlaku - směr Brno

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY na důležitou změnu ve vlakovém spojení směrem na Brno. Od 1. září 2021 spěšný vlak v 6:03 hod. v Hradci nad Svitavou **nebude zastavovat**.

Pojede vlak v 5:53 hod. ze Svitav nebo 6:11 hod. z Březové nad Svitavou. Jedná se o mimořádné opatření, které není uvedeno v jízdním řádu.

FOTODOKUMENTACE červenec/srpen 2021



Vydává Obec Hradec nad Svitavou, 569 01 Hradec nad Svitavou 230
tel.: 461 548 156, e-mail: obec@hradecnadsvitavou.cz, www.hradecnadsvitavou.cz
Povoleno Ministerstvem kultury ČR, reg. č. MK ČR E 14325. Náklad 700 výtisků. Domácnostem bezplatně.
Neprošlo redakční jazykovou úpravou.
Příspěvky vyjadřují názory dopisovatelů a nemusí být vždy totožné s názory redakce

Za redakční radu: Veronika Vařejková
Příspěvky zasílejte do 20. dne každého sudého měsíce na e-mail: veronikavykydalova@seznam.cz
Tisk: Svitavská tiskárna s.r.o.